

# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LEME

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E COMPRAS



## PREGÃO ELETRÔNICO Nº 064/2025

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES, SEM MOTORISTA, EM CARÁTER NÃO EVENTUAL, COM QUILOMETRAGEM LIVRE, EM CONDIÇÕES DE TRAFEGAR DENTRO E FORA DO MUNICÍPIO, INCLUÍDAS AS DESPESAS COM LUBRIFICANTES, PNEUS E OS SERVIÇOS DE MANUTENÇÕES CORRETIVAS E PREVENTIVAS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE LEME.**

**REF:** ESCLARECIMENTOS TÉCNICOS

**REQUISITANTE:** CS FROTAS S.A. CNPJ 27.595.780/0001-16

Tendo interesse em participar do procedimento licitatório epigrafado, a requerente solicita esclarecimentos ao edital o que passamos a responder abaixo:

### ESCLARECIMENTOS GERAIS – VÁLIDOS PARA TODOS OS ITENS

a) Conforme disposto na página 21 do edital, foi solicitada a plotagem dos veículos de acordo com o layout da Prefeitura do Município de Leme/SP. No entanto, não foram disponibilizados no edital os referidos layouts, o que impossibilita a realização da cotação precisa do serviço. Diante disso, solicita-se, por gentileza, o fornecimento do layout desejado para a correta elaboração das propostas.

**Resposta:** A Administração Municipal fornecerá à licitante o modelo do adesivo contendo o brasão do município. Informações adicionais: dimensões 40x30 cm, adesivo em vinil, com impressão digital.

b) O edital prevê a instalação de sistema de rastreamento para monitoramento da frota. Todavia, não foram especificadas as características técnicas mínimas do referido sistema. Entende-se que a escolha do equipamento ficará a cargo da CONTRATADA. Tal entendimento procede? Caso contrário, solicita-se a especificação do sistema desejado.

**Resposta:** Sim, a escolha do equipamento ficará a cargo da contratada, desde que esteja em conformidade com as normas e legislações vigentes.

---

### ITEM 1 – VEÍCULO DE PASSEIO ADMINISTRATIVO (LOTE 1)

a) Considerando que a classificação "veículo passeio" é genérica, entende-se que poderão ser ofertados veículos dos tipos "hatch" e "sedan". O entendimento está correto?

**Resposta:** Sim, ambos os tipos poderão ser ofertados, desde que atendam às demais especificações constantes no edital.

b) O edital menciona, na página 20, a exigência de capacidade mínima do porta-malas de 270 litros. Favor confirmar se esta é, de fato, a capacidade exigida.

# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LEME

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E COMPRAS



**Resposta:** Sim, conforme expressamente previsto no edital, a capacidade mínima do porta-malas é de 270 litros.

c a f) Considerando a exigência de potência mínima de 78 cv com motorização flex, questiona-se se poderão ser ofertados veículos com as seguintes potências:

c) 71 cv (etanol) e 68 cv (gasolina) – Ex.: Kwid Zen 1.0

d) 75 cv (etanol) e 71 cv (gasolina) – Ex.: 208 Like 1.0, Argo 1.0, C3 Feel, Cronos Drive

e) 80 cv (etanol) e 75 cv (gasolina) – Ex.: HB20 Comfort

f) 84 cv (etanol) e 77 cv (gasolina) – Ex.: Polo Track

**Resposta** (c a d): Deverá atender ao edital.

**Resposta** (e a f): Sim, poderão ser ofertados.

g) Considerando a exigência de cilindrada mínima de 999 cc, questiona-se se poderá ser ofertado veículo com 998 cc. Exemplo: HB20 Comfort 1.0

**Resposta:** Sim, poderão ser ofertados.

h) Em relação à exigência de vidros elétricos, entende-se que será admitida a instalação apenas nas portas dianteiras. O entendimento está correto?

**Resposta:** Sim, o entendimento está correto.

i) Será admitida a instalação de sistema de multimídia pela CONTRATADA, em substituição ao sistema de fábrica?

**Resposta:** Sim, será admitida a instalação pela contratada.

---

## ITEM 2 – VEÍCULO PICK-UP ADMINISTRATIVA (LOTE 1)

a) Será admitida a oferta de veículos com cabine dupla em substituição à cabine simples solicitada?

**Resposta:** Sim, desde que atenda os requisitos mínimo apresentados no edital.

b) Será admitida a instalação do sistema de multimídia pela CONTRATADA, em substituição ao sistema de fábrica?

**Resposta:** Sim, será admitida a instalação pela contratada.

c a e) Em relação à cilindrada mínima de 1.390 cc, questiona-se se poderão ser ofertados os seguintes veículos:

c) 999 cc – Ex.: Strada Ranch 1.0





d) 1.194,4 cc – Ex.: Montana 1.2 Turbo

e) 1.332 cc – Ex.: Strada Endurance 1.3

**Resposta** (c a e): As propostas deverão observar os requisitos técnicos previstos no edital.

f) Será admitido veículo com capacidade de carga de 600 kg? Ex.: Strada Ranch 1.0

**Resposta:** Sim, poderá ser ofertado.

g) Será admitido veículo com capacidade de carga de 637 kg? Ex.: Saveiro Robust

**Resposta:** Sim, poderá ser ofertado.

---

### ITEM 3 – VEÍCULO SUV (LOTE 1)

a) A escolha da cor do veículo (entre preto, cinza ou prata) ficará a cargo da CONTRATADA?

**Resposta:** Sim, desde que a cor esteja entre aquelas previstas no objeto do edital.

b a e) Considerando a exigência de potência mínima de 115 cv com motorização flex, questiona-se a admissibilidade dos seguintes modelos:

b) 112 cv (etanol) e 109 cv (gasolina) – Ex.: Duster Iconic

c) 113 cv (etanol) e 110 cv (gasolina) – Ex.: Kicks 1.6

d) 116 cv (etanol) e 109 cv (gasolina) – Ex.: Tera 1.0 TSI

e) 125 cv (etanol) e 110 cv (gasolina) – Ex.: Kicks Sense 1.0

**Resposta** (b e c): Deverá atender ao edital.

**Resposta** (d e): Sim, poderão ser ofertados.

f) Será admitido SUV com sete lugares e terceira fileira de bancos rebatível, mantendo a capacidade de porta-malas exigida? Ex.: C3 Aircross

**Resposta:** Deverá atender ao edital.

g a i) Questiona-se a admissibilidade de veículos com capacidades de porta-malas inferiores à exigida de 390 litros:

g) 354 litros – Ex.: HR-V Advance

h) 370 litros – Ex.: Pulse 1.0

i) 385 litros – Ex.: Renegade 1.3





**Resposta** (g a i): Deverão atender ao edital.

---

**ITEM 1 – VEÍCULO VAN 15+1 (LOTE 2)**

a) Considerando que vans possuem, em geral, 5 portas, questiona-se a exigência de quatro portas para acesso dos ocupantes. Tal exigência poderá ser desconsiderada?

**Resposta:** Sim, poderá ser desconsiderada.

b) Será admitida a oferta de veículos com capacidade superior a 16 lugares?

**Resposta:** Sim, desde que atendam ao requisito mínimo.

c) Será admitida a oferta de modelo do tipo “Furgão Adaptado”?

**Resposta:** Deverá atender ao edital.

d) Será admitida a oferta de modelo do tipo “Vidrado Adaptado”?

**Resposta:** Deverá atender ao edital.

e) As poltronas reclináveis poderão ser dispensadas na última fileira?

Resposta: Sim, está correto.

f) Será admitido modelo com potência mínima de 130 cv? Ex.: Daily Furgão 30-130 (Diesel)

**Resposta:** Deverá atender ao edital.

g a i) Questiona-se a admissibilidade de veículos com cilindrada inferior à exigida:

g) 1.956 cc – Ex.: Sprinter 417

h) 1.995 cc – Ex.: Transit Minibus

i) 1.956 cc – Ex.: Ducato Minibus

**Resposta** (g a i): Deverão atender ao edital.

---

**ITEM 2 – VEÍCULO FURGÃO (LOTE 2)**

a) Será admitida a oferta de modelo do tipo “Vidrado Adaptado”?

**Resposta:** Sim, desde que atenda aos requisitos mínimos do edital.

b) Será admitido modelo com potência mínima de 130 cv? Ex.: Daily Furgão 30-130

**Resposta:** Deverá atender ao edital.

c a e) Questiona-se a admissibilidade de veículos com cilindrada inferior à exigida:



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LEME**  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E COMPRAS



- c) 1.950 cc – Ex.: Sprinter 315
- d) 1.995 cc – Ex.: Transit Minibus
- e) 2.187 cc – Ex.: Scudo Cargo

**Resposta** (c a e): Deverão atender ao edital.

Nesse sentido, fica mantido o edital como lançado.

Leme, 18 de julho de 2.025

PAULO CÉSAR MÁXIMO  
Secretário de Transporte e Viação





## VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: BEA9-AA7C-A680-EE98

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ PAULO CESAR MAXIMO (CPF 258.XXX.XXX-22) em 21/07/2025 13:11:51 GMT-03:00  
Papel: Parte  
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://prefeituraleme.1doc.com.br/verificacao/BEA9-AA7C-A680-EE98>